

美中工商协会理事会拜会中国驻洛杉矶总领馆邱绍芳总领事

（秘书处讯）12月14日下午，美中工商协会理事会在陆诚会长带领下，拜会了中华人民共和国驻洛杉矶总领馆。邱绍芳总领事（大使衔）在他的官邸亲切会见并接待了理事会的全体理事。邱大使对大家的到来表示热忱欢迎，并祝贺陆诚先生当选新一届会长。邱大使充分肯定了美中工商协会在侨界所发挥的积极作用和为促进中美两国经贸往来所做出的积极贡献。他希望美中工商协会新一届理事会在陆诚会长带领下，再接再厉，加倍努力，做出更大的成绩。

陆诚会长代表美中工商协会新一届理事会和全体会员向邱绍芳大使表示了衷心的感谢。陆诚说，美中工商协会的发展受惠于中国经济的成长，受惠于中美关系的发展。在与中国大陆的经贸联系和业务发展中，我们一直以来受到中领馆尤其是商务组的大力支持。陆诚向邱大使简要介绍了美中工商协会的发展历史和现状，逐一介绍了到会的各位理事和荣誉主席，以及本届理事会的工作重心和工作计划，并邀请邱大使出席美中工商协会即将举办的大型新春联欢暨新旧理事会交接活动。

陪同参加接见的中领馆其他官员有：卞立新副总领事，刘法显副总领事，孙伟德副总领事，舒骆玫商务参赞以及商务组的其他领事官员。会见结束后，邱大使在官邸准备了丰盛的晚宴，盛情款待了大家。会见在十分轻松融洽和友好自然的气氛中结束。

